

## Φανάρι: Πολιτικός στόχος έχει γίνει ο εορτασμός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Παναγία Σουμελά

[Πατριαρχία / Οικουμενικό Πατριαρχείο](#)



Με ανακοίνωσή του, το Φανάρι αναφέρει ότι οι θρησκευτικές δραστηριότητες έγιναν στόχος ορισμένων πολιτικών τις τελευταίες ημέρες και ότι ο επικείμενος εορτασμός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην [Παναγία Σουμελά](#) στον Πόντο έχει χρησιμοποιηθεί για πολιτικούς λόγους.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση η οποία δημοσιεύτηκε στην τουρκική γλώσσα, "με την άδεια της κυβέρνησής μας, το Οικουμενικό Πατριαρχείο θα γιορτάσει φέτος τη εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου του στην Παναγία Σουμελά, όπως γίνεται τα τελευταία 10 χρόνια. Λυπηθήκαμε, όμως, βαθιά από το γεγονός ότι οι θρησκευτικές μας δραστηριότητες έγιναν στόχος ορισμένων πολιτικών τις τελευταίες ημέρες. Η επίσκεψή μας στην Τραπεζούντα, όπου θα πάμε για να γιορτάσουμε για λίγες μόνο ώρες, έχει γίνει πολιτικός στόχος

“.

**“Ως έθνος που ζει σε αυτή τη γη επί αιώνες, καταδικάζουμε αυτές τις άδικες δηλώσεις που γίνονται εναντίον μας. Έχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη στην κυβέρνησή μας”,** καταλήγει η ανακοίνωση.

## **Βρέθηκε τηλεοπτική λύση για την Θεία Λειτουργία στην Παναγία Σουμελά στον Πόντο**

Μετά την περιπέτεια με την άδεια των Τουρκικών αρχών, την οποία [τελικά χορήγησαν](#) και γραπτώς, [βρέθηκε και τηλεοπτική λύση ύστερα από την έκκληση που απηύθυνε ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος.](#) Έτσι, αύριο **στις 10 το πρωί** η Πατριαρχική Θεία Λειτουργία θα μεταδοθεί ζωντανά από τον **τηλεοπτικό σταθμό MEGA.**

---

`<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start"></span>`

Θα είναι η δέκατη φορά μετά την ιστορική λειτουργία το 2010 που ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα λειτουργήσει στον ιερό αυτό τόπο για τους ανά την οικουμένη Ποντίους. Ωστόσο, τα προβλήματα επιλύονται εν μέρει καθώς, μπορεί η Θεία Λειτουργία να τελεστεί στο όρος Μελά, στο μοναστήρι της Παναγίας, ο Εσπερινός όμως θα τελεστεί όμως στην Τραπεζούντα σε ναό των ρωμαιοκαθολικών κατόπιν ευγενούς παραχωρήσεως για το σκοπό αυτό.

Με τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο θα συλλειτουργήσουν ο Σεβασμιώτατος **Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος** και ο Σεβασμιώτατος **Μητροπολίτης Σμύρνης κ. Βαρθολομαίος.**

**Διαβάστε ακόμη:**

[\*\*Ο Οικουμενικός Πατριάρχης ευχήθηκε να βρεθεί τηλεοπτική λύση για τη Θεία Λειτουργία στην Παναγία Σουμελά \(BİNTEO\)\*\*](#)

[\*\*Οικουμενικός Πατριάρχης: «Δεν μας αφήνουν να χαρούμε τη λειτουργία στην Παναγία Σουμελά»\*\*](#)